



## 虹本5巻 訂正表

※   が訂正箇所になります。 前：訂正前 後：訂正後

訂正箇所	
p405	前 問題 16 リード文 3行目 …飲み薬に加えて点滴する薬を新しく追加する…
	後 …飲み薬に加えて <span style="border: 1px solid red; padding: 0 2px;">注射する薬</span> を新しく追加する…